

“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯枪杀女友斯滕坎普的案件震惊世界,由于其励志的人生经历,案发后不少民众都认同其“误杀”的说法。不过,随着调查的进行,越来越多的细节被揭开,“误杀”一说也越来越站不住脚。据南非媒体报道,警方在皮斯托瑞斯家中搜出了一根沾满血迹的板球棒。尽管警方目前还无法确认皮斯托瑞斯是用球棒打了他的女友,还是他的女友拿着板球棒自卫,但据当地报纸《城市新闻》透露,斯滕坎普的头盖骨几乎被打碎,而《米兰体育报》更是爆出了一个惊人的消息:“刀锋战士”与女友间出现了第三者!

媒体爆出第三者……
家中找到带血球棒
女友死前头骨差点被击碎

误杀?谋杀?情杀?

『刀锋战士』今出席庭审
女友也于今日下葬

核心提示

第三者?

外媒爆出斯滕坎普与南非著名橄榄球手休加德和南非R&B歌手马里奥·奥格尔两人有染。

被击头

在“刀锋战士”家中搜出一个带血迹的板球棒,还发现其女友生前头骨险些被击碎。

辩护

皮斯托瑞斯的亲朋好友纷纷站出来为其辩护,目前皮斯托瑞斯的法律团队中已有了不少的专家。



枪击后曾急救女友

在第一次庭审中,皮斯托瑞斯痛苦万分,并称自己把女友误当成盗贼而开枪。英国《每日电讯报》2月16日援引南非《今日太阳报》的报道,披露了案件的部分细节。

部分媒体和公众认为,皮斯托瑞斯在发现女友受伤后的焦急心情和抢救女友的行为,至少从侧面部分证实了其“误杀”的可能性,而皮斯托瑞斯的亲朋好友也纷纷站出来为其辩护,其叔叔阿诺德表示,误杀是毫无疑问的,“他是一个运动员,更多时候是凭借直觉来行动,这次的他是被自己的本能欺骗了”。

挨第一枪时疑在卧室

对于皮斯托瑞斯的解释,警方并不认同。早在案发后警方出具的第一份报告中,就明确表示没有任何证据支持“误杀”一说。

很快,警方又找到了新证据。昨日,南非当地一份名为《城市新闻》的报纸透露,南非警方在皮斯托瑞斯的家中搜出一个带有血迹的板球棒,而其女友的头骨险些被“击碎”。一位内部人士告诉媒体:“球棒上有很多的血。”南非警方目前正在调查这个球棒是皮斯托瑞斯用来袭击女友的,还是斯滕坎普用来自卫的。

不过,警方已经驳回了皮斯托瑞斯误杀女友的说法,一位警方消息人士告诉《城市新闻》:“斯滕坎普死时穿着睡衣,身上的四枪均在要害部位,在第一次庭审时皮斯托瑞斯称四枪都是隔着浴室门开的,但目前我们怀疑第一枪是发生在卧室,打在死者的臀部,然后她跑了,躲在厕所里……但他依旧射击了三次。”

杀人动机恐为情杀

如果不是无意,那么皮斯托瑞斯开枪的动机就非常令人疑惑。昨日的《米兰体育报》透露了一个更为惊人的消息,“刀锋战士”与女友间出现了第三者!这个男人名叫马里奥·奥格尔,今年24岁,是一位R&B歌手,在南非小有名气。《米兰体育报》并没有透露更多的细节,只是强调这位名叫马里奥的歌手与“刀锋战士”的女友有染,这也许是出现枪杀事件的一个重要因素。

另外,昨日英国《太阳报》又披露了一个重磅消息,斯滕坎普还可能有一个情人,就是她的前男友,南非著名的橄榄球手休加德。

“刀锋战士”曾经服用类固醇

昨日《太阳报》还捅出了一个猛料,警方在“刀锋战士”的家中发现了禁药类固醇!事发后,警方对“刀锋战士”进行了血液测试,虽然目前结果还没公布,但一些迹象表明,在案发前他曾经服用过禁药,并且有醉酒的迹象。

虽然到目前为止,“刀锋战士”本人拒绝认罪,但众多的迹象表明,这位曾经的英雄人物谋杀的可能性越来越大!南非方面表示,一位牧师已经和“刀锋战士”进行了沟通,不过双方并没有太多言语上的交流,这位牧师表示,“刀锋战士”一直在哭,不停地哭,随后我也流泪了……

据报道,目前皮斯托瑞斯的法律团队中已经有了不少的专家,其中包括资深律师肯尼及病理学博士雷吉·佩鲁马尔。今日,皮斯托瑞斯将出席庭审,申请保释听证,而就在当天,斯滕坎普在家乡伊丽莎白港下葬。 李译

保罗,巨星中巨星

西部赢得NBA全明星赛

据新华社电 休斯敦NBA全明星周末的大轴戏——全明星西部对抗赛昨日上演,西部全明星143:138战胜东部队,赢得第62届全明星大赛的胜利。快船队的保罗凭借20分、15次助攻的表现成为本场比赛的最有价值球员(MVP)。这是保罗职业生涯首个全明星赛MVP荣誉。值得一提的是,本届全明星赛再次突出了中国元素,关于姚明的一段纪录片引发了现场观众的热烈掌声。

CBA 麦蒂华丽谢幕

退出全明星 下赛季还能看到他吗?

据新华社电 昨日下午,麦蒂通过自己实名认证的微博宣布,将不会参加本周末在广州举行的CBA全明星赛,这也宣告着早早无缘季后赛的麦蒂在CBA的第一个赛季已经结束。但从麦蒂在中国短短几个月的影响力和他自己的表态来看,未来麦蒂再续中国缘并非奢望。